GMINNY OŚRODEK KULTURY I BIBLIOTEKA W LUBRZY

	Imię i nazwisko 
	




Oświadczam, że dobrowolnie i świadomie wyrażam zgodę na wykorzystanie przesłanego filmu i umieszczenie go na stronie internetowej Gminnego Ośrodka Kultury i Biblioteki w Lubrzy oraz Fanpage Facebook prowadzonym przez Gminny Ośrodek Kultury i Bibliotekę w Lubrzy w celach promocyjnych.
Niniejszym zezwalam również nieodpłatnie w celach informacyjnych, promocyjnych i reklamowych na korzystanie z przesłanych utworów. Udzielam również Gminnemu Ośrodkowi Kultury i Biblioteki w Lubrzy niewyłącznej, nieograniczonej czasowo i terytorialnie licencji na czas nieoznaczony na korzystanie z Utworu (przesłanego fimu) na następujących polach eksploatacji: w zakresie wytwarzania egzemplarzy dzieła, jego utrwalania i zwielokrotniania techniką drukarską, zapisu magnetycznego, reprograficzną i cyfrową, publicznego udostępniania, w taki sposób aby każdy mógł mieć do niego dostęp w miejscu i w czasie przez siebie wybranym, w tym w szczególności w mediach elektronicznych, gazetach i czasopismach w ramach prowadzenia działalności promocyjnej:
 TAK  	 NIE


Oświadczam, że poinformowano mnie, przed wyrażeniem zgody, że mam prawo w dowolnym momencie wycofać zgodę, że wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem, i że ewentualne wycofanie zgody będzie równie łatwe jak jej wyrażenie.  



